

# VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

## č.3

Režim veřejné zakázky	Zakázka malého rozsahu
Název veřejné zakázky	Zpracování projektové dokumentace na akci: „Založení parku Svatý Václav“
Druh veřejné zakázky	služby
Název zadavatele	Město Písek
Sídlo zadavatele	Velké náměstí 114/3, 397 01 Písek

Jako oprávněná osoba zadavatele Vám poskytnu vysvětlení / doplnění zadávací dokumentace ve věci výše uvedené veřejné zakázky.

### Dotaz č.1

#### Dotaz k prokázání splnění kvalifikačních předpokladů

Pro prokázání kvalifikačních předpokladů Dodavatele požaduje Zadavatel v Zadávacích podmínkách osvědčení o autorizaci podle zákona č. 360/1992 Sb. o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě pro obor: krajinářská architektura; postačí pro prokázání osvědčení o autorizaci ČKA se všeobecnou působností (kategorie A.0), která opravňuje k výkonu činností v oborech, zahrnujících také krajinářskou architekturu?

#### Odpověď zadavatele:

ANO, k prokázání splnění kvalifikačních předpokladů postačí osvědčení o autorizaci ČKA se všeobecnou působností (kategorie A.0), která opravňuje k výkonu činností v oborech, zahrnujících také krajinářskou architekturu.

### Dotaz č.2

#### Dotaz - pedologický průzkum a kontaminace podloží

V příloze č. 1 „Zadávací dokumentace - podrobné podmínky“ je na str. 2 uvedeno: „- PD musí obsahovat i pedologický průzkum, vzhledem k původnímu účelu, pro který byly pozemky v minulosti využívány (skládka, pole). S tímto specifickým předmětné lokality se musí zpracovatel PD vypořádat a tam, kde to bude nutné, navrhnout vhodná opatření (posouzení mocnosti, výměny zemin, apod.)“

- z dostupných informací v tisku vyplývá, že v dané lokalitě byla v minulosti mimo jiné skládka nebezpečného odpadu (viz [https://www.idnes.cz/ceske-budejovice/zpravy/koupil-v-pisku-skladku-namisto-stavebni-parcely.A120602\\_1787249\\_budejovice-zpravy\\_ab](https://www.idnes.cz/ceske-budejovice/zpravy/koupil-v-pisku-skladku-namisto-stavebni-parcely.A120602_1787249_budejovice-zpravy_ab));

- obsahem „pedologického průzkumu“, který je požadován Zadavatelem v Zadávací dokumentaci, je však pouze průzkum svrchních kulturních vrstev půdy, ornice a podorníci, pedologický průzkum se nezabývá znečištěním podloží a spodních vod

- aby bylo možné se vypořádat s touto ekologickou zátěží v PD, jak požaduje Zadavatel, bude nutné nechat zpracovat odbornou firmou průzkum kontaminace

podloží včetně hydrogeologického průzkumu spodních vod; má Zadavatel takový průzkum k dispozici? Pokud takový průzkum Zadavatel k dispozici nemá, požaduje, aby byl zahrnut do předmětu plnění této veřejné zakázky nebo zajistí Zadavatel jeho zpracování samostatně?

**Odpověď zadavatele:**

V zadávací dokumentaci zůstává pouze průzkum svrchních kulturních vrstev půdy, tj. nezabývá se znečištěním v podloží.

Zadavatel požaduje na základě modulace terénu, kterou navrhne zpracovatel projektové dokumentace, aby v místech, kde se plánuje výsadba vzrostlých stromů, bylo v projektové dokumentaci i v položkovém rozpočtu zakotvena 100 % výměna zemin ve výsadbových jamách, včetně k tomu vhodné velikosti výsadbové jámy s poznámkou, že v případě nalezení kontaminace půdy, bude výsadbová jáma pro stromy sanována. Zadavatel předpokládá, že vzhledem k možné kontaminaci pozemků, budou výsadbové jámy pro stromy v závislosti na modulaci terénu o 100 % větší, než je standard.

Zadavatel má k dispozici průzkum podloží, který je přílohou tohoto dokumentu.

V Sedlečku, dne 15.5.2019

Eva Čechtická  
administrátor VZ